

# “六一”节,一起画个“柿柿如意”



本报讯(YMG全媒体记者 岳媛祯 摄影报道)5月27日上午,20位小记者在家长的陪伴下,来到“玩学知舍STEAM科创基地”画团扇、体验搏击运动,庆祝“六一”儿童节。

一大早,绵绵细雨并没有降低小记者们们的热情,大家早早来到活动场地。

“大家能看出扇面上画的是什么吗?”高老师举起一把精美的团扇,向小记者们提问。

“是柿子。”

“‘柿’谐音‘事’,你们知道跟‘事’有关的成语有哪些吗?”

“事事如意、万事如意……”来自芝罘区建昌街小学的李芊雨和芝罘区南山路小学的刘逸宸抢答道。

“嗯,大家回答得很好,你们手里

的团扇又称宫扇、纨扇,它代表着团圆友善,今天我要教给大家的就是在团扇上画‘柿子’,寓意‘事事如意’。”高老师说完,转身在黑板上画出了柿子的枝权和叶子。

“枝权和叶子完成后,我们下面就要画柿子了,大家跟着我一起,按步骤在扇面上将这个柿子画出来。”随着高老师的讲解,小记者们拿起彩笔,一笔一划认真勾勒,大胆配色,在扇面上绘制出一幅幅独一无二的柿子图案。

完成作品后,小记者们拿着“柿柿如意”团扇聚在一起彼此欣赏,有的作为礼物送给了家长,现场一片欢声笑语。“我们会把孩子们创作的团扇珍藏起来,希望孩子们在每一个儿

童节都事事如意。”家长们说。

“准备,格斗!”在搏击训练场地,小记者在教练的带领下学习搏击的基本动作——左直拳,“大家要记住左直拳是在站稳的基础上,用你的左肩推动你的手臂然后打拳。”教练一边讲解要领,一边为小记者们示范动作。蓬莱小学的魏芷萱学得很快,动作有模有样。渐渐地,小记者们都学会了基本招式,场外家长拿起手机不时为孩子们留下精彩瞬间。在后续的分组对抗中,小记者们两两一组展示,出拳、落脚干净利落。

愉快的时光转瞬即逝,此次活动让小记者们收获颇丰,既体验了手工制作的乐趣,还通过散打训练,锻炼了自己的耐力、增添了勇气。

## “欣”动好时光 美食庆“六一”



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓 摄影报道)为了庆祝“六一”,5月27日下午,15组烟台晚报小记者家庭乘大巴来到烟台欣和企业食品有限公司开启了一段既有意义又有趣的美食之旅。

这次“六一”专题活动分为三个环节:

第一个环节是探秘生产链。小

记者和家长们在讲解老师的带领下参观了欣和食育体验馆,了解到酱油的生产工艺和流程,知道一瓶酱油是如何而来的。孩子们品尝了欣和旗下的美食产品,包括酱油冰淇淋、苹果醋等。

第二个环节是烹饪课堂。孩子们自己动手,用葱油拌面汁、黄瓜丝、胡萝卜丝制作拌面,和家长一起

分享。

第三个环节是奇幻“膜”法画,这也是孩子们最喜欢的游戏项目。孩子们打破传统绘画方式,将保鲜膜靠近爸爸妈妈的脸,绘出爸爸妈妈的模样。

一下午的活动非常充实,小记者们既学到了科普知识,又锻炼了发散思维和动手能力。

同你手牵手,一起向未来



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓 通讯员 孙燕 摄影报道)为了度过一个有意义的“六一”儿童节,近日,芝罘区南通路小学2022级3班的同学们,来到烟台市残疾人事务综合服务中心,与听障儿童开展联谊活动。

“你多久掏一次耳朵?”“你知道擤鼻涕对我们的耳朵有伤害吗?”“长期佩戴耳机,会影响我们的听力健康”……活动现场,服务中心的老师为同学们生动地讲解日常科学用耳知识,带领孩子们体验了多媒体律动等教学设施。“原来耳朵也需要我们好好保护”“以后我再也不经常掏耳朵了”……通过活动,大家初步了解了耳朵的功能和科学的爱耳护耳方法,增强了自我护耳意识。

活动现场,同学们主动为“耳蜗宝宝”们表演舞蹈、魔术、合唱等节目,并在中心老师的带领下一起玩起了扭扭车、平衡车,和这些“寂静世界”里的孩子开心地做起了游戏,一起感知世界、乐享童年。

童年是每个人一生中最珍贵最纯粹的时光,孩子们天真烂漫的脸庞让人疼爱,也让前来参加活动的家长们深受触动。活动中,热心家长为听障儿童捐赠了扭扭车、平衡车、篮球、书包、绘本等价值1万元的爱心物资。

家长们表示:“特殊群体需要全社会的关爱。希望每个孩子都能感受到生命的珍贵和人间的美好。”

## 保护海洋环境 携手共护蔚蓝



本报讯(YMG全媒体记者 姜凯 通讯员 王春燕 摄影报道)近日,莱山区第二实验小学开展了“保护海洋环境 携手共护蔚蓝”系列活动。

活动中,各中队召开了“关爱海洋 从我做起”主题队会。中队辅导员向大家介绍了世界海洋日的由来和海洋对人类生活的积极意义。在保护海洋的实践活动中,队员们加入到清理海洋垃圾的队伍中。看,沙滩上、礁石边,到处都有他们忙碌的身影。沙滩上的游客见到队员们在做公益,纷纷投来赞许的目光,自觉地将垃圾放入垃圾桶内。

通过此次活动,队员们全面了解了我国海洋环境的现状,意识到保护海洋的重要性。大家纷纷表示要争做“红领巾宣传员”,把保护环境的相关知识讲给身边人听,“小手拉大手”一起保护海洋资源,共建海洋生态文明。

